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Besluitenlijst vergadering gemeenteraad Olst-Wijhe 
 
Datum : 20 november 2017 
Tijdstip : 20.00 uur 
 

 
Aanwezig: Raadsleden 
       mevrouw E.G.L.M. Lugtenberg, de heer B.J. Habers, mevrouw E.J.P. Spanbroek 
                         en de heer L.P. Das (CDA-fractie) 
       mevrouw G.M.C. Hulleman-Jansen, de heren E. Dijkslag, R.H. de Wit en 
       J. van der Stege (fractie Gemeentebelangen Olst-Wijhe) 
       mevrouw A.E. Boerman, de heren R.J.M. Leber en M.D. Jumelet (PvdA-fractie) 

mevrouw M. Lof, de heer R.A.J. Brandsma en mevrouw J.A. Voskuil (D66-fractie) 
de heren J. Gerkes en A.A.J. Nijland (VVD-fractie)  
de heer R.W. Kronieger (fractie Olst-Wijhe Nieuw Liberaal) 
 
wethouders: de heren H.G. Engberink, M. Blind en A.G.J. Bosch 

     
Voorzitter: de heer A.G.J. Strien en mevrouw E.G.L.M. Lugtenberg (plv) 
 
Raadsgriffier: de heer B.A. Duursema 
 
Afwezig:  -  
 
1. Opening. 
De volgorde van spreken begint met de PvdA-fractie. Bij een eventuele hoofdelijke stemming zal 
mevrouw J.A. Voskuil als eerste stemmen. 
 
2. Vaststellen agenda. 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
3. Beëdiging van mevrouw J.A. Voskuil als lid van de raad van de gemeente Olst-Wijhe 
Mevrouw Voskuil legt in handen van de voorzitter de eed af. De voorzitter wenst mevrouw Voskuil 
veel arbeidsvreugde in haar nieuwe functie. 
 
4. Spreekrecht burgers. 
De heer H. Overmars, namens de pachters Noordmanshoek, over agendapunt 8. 
 
5. Vragenronde raadsleden. 
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.  
 
6. Mededelingen. 
Er zijn geen mededelingen. 
 
7. Ingekomen stukken. 
Mevrouw Boerman heeft vragen over stuk nummer 2, besluit tot verkoop aandelen Vitens aan 
provincie Overijssel. 
 
Wethouder Bosch gaat in op de vragen. 
 
De raad besluit de ingekomen stukken 1 tot en met 3 voor kennisgeving aan te nemen. 
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Agendapunt 8 is informerend en opiniërend besproken en agendapunten 9 en 10 zijn opiniërend 
besproken onder leiding van mevrouw E.G.L.M. Lugtenberg (plv). 
 
8. Voorstel tot het vaststellen van het plan rondom Noordmanshoek  
Namens de werkgroep Noordmanshoek geeft de heer A. Kleine Schaars een presentatie en hij 
beantwoordt vragen van de raadsleden.  
Het raadsvoorstel wordt vervolgens opiniërend besproken en de raad stemt in met besluitvormende 
agendering in een volgende vergadering. 
 
9. Voorstel tot het vaststellen van het bestemmingsplan “Jan Schamhartstraat 87a en b” 
De voorzitter constateert dat geen enkele fractie bezwaar maakt tegen besluitvorming in deze 
vergadering.  
Zonder discussie en hoofdelijke stemming gaat de raad akkoord met het voorstel om: 
1. het bestemmingsplan “Jan Schamhartstraat 87a en b”, bestaande uit de geometrische 
    planobjecten als vervat in het GML-bestand NL.IMRO.1773.BP2017003004-0301 met de 
    bijbehorende bestanden, en waarbij voor de locatie van de geometrische planobjecten gebruik is 
    gemaakt van de digitale ondergrond GBKN van 30 juni 2017, ongewijzigd vast te stellen; 
2. geen exploitatieplan voor het bestemmingsplan “Jan Schamhartstraat 87a en b” vast te stellen. 
 
10. Voorstel tot het verlenen van toestemming voor het wijzigen van de Gemeenschappelijke 
regeling Bedrijfsvoeringsorganisatie Regionaal Serviceteam Jeugd IJsselland 
Na opiniërende behandeling constateert de voorzitter dat geen enkele fractie bezwaar maakt 
tegen besluitvorming in deze vergadering. 
Zonder hoofdelijke stemming gaat de raad akkoord met het voorstel om toestemming te verlenen 
aan het college van burgemeester en wethouders om de Gemeenschappelijke regeling 
Uitvoeringsorganisatie Jeugdzorg conform bijgevoegd tekstvoorstel te wijzigen. 
 
De volgende agendapunten zijn besproken onder leiding van de heer A.G.J. Strien:  
 
11. Voorstel tot het vaststellen van de Structuurvisie Olst-Wijhe 'Ruimte voor initiatief en 
innovatie' 
In verband met het vergevorderde tijdstip besluit de raad dit agendapunt door te schuiven naar de 
volgende raadsvergadering die gepland staat voor 4 december 2017. 
 
12. Afscheid raadslid Hans Olthof 
De gemeenteraad neemt afscheid van Hans Olthof. Hij wordt toegesproken door de voorzitter, die 
hem het glasobject “De IJssel” aanbiedt, en mevrouw Lof.  
 
13. Sluiting.  
 
 
 
 
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering d.d. 18 december 2017. 
De griffier,      De voorzitter, 

   
………………………………………..….  ……………………………………………………….. 
B.A. (Bart) Duursema.    A.G.J. (Ton) Strien 


